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SIGNES

®  primera resposta

segona resposta

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
sense resposta

no es coneix el referent

Q1 Jyo

INFORMACIO COMPLEMENTARIA
“canyapita”, “senill”, “sisca”, “canyota”, corresponen a una planta
graminia d’aiguamoll, més fina que la canya, amb la qual també
es fan cistells i seients de cadira.
m Mot en relacio: [son'i]
Mot enrelacié: [kut'e4], “se’n fa a baix, a la plana”
m El trans. dubta entre [b'atka] i [b'awko]
® Mot en relacio: [s,ikez de-n'ea]
® No n’hi ha; els “silleros” la portaven d’ Aragd
Mot en relacio: [k,apap'ita]
Mot en relacié: [k apap'ita]
® Mot en relacié: [t§'iskes], més primes que
la [k'apa]
® Mots en relacio: [berd'uyo] ‘espiga-de la
boga’; [s'iska]
® Mots en relacié: [s'iska] “canyeta”; [san'il]
‘herba que es cria dins les séquies’
Mots en relacié: [s'iska] o [kan'ota]
“canya fina, alta i‘a dalt fa una granera”
® Mot en relaci6: [f'iske], fa una fulla més
ampla que I’espart i es cria a ’aigua
Mot en relacié: [s'iska]
Mot en relacié: [s'iska]
Mot en relacio: [s'iska]
Mot en relacié: [s'iska]
m Mot en relacié: [sen'if]
m Mot en relacio: [sen'ik]
®'Mot en relacié: [kuet'o] ‘espigd
de la boga’
m Classes: [s'impla] i [kajr'era]; mot
en relacio: [sen'i£], llarg i de fulla
estreta que es fa prop de 1’aigua;
a dalt té com [sep'ikos]
m Mot en relacié: [baret'o] “fruit
de la boga’
m Classes: [f'ina], per a fer cadires,
i[b'orda]
® Resposta de dos inf.
m Context: [b,ovo de fer ka'ira]
® Mot en relaci6: [kan'ota] “‘canya
més xiqueta, que s’usa per a fer
sillons i cistelles”
® Enq. compl. de 1992
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